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Q1  Do you believe that the City’s current tree protection by-laws are effective?

599 (36.7%)

599 (36.7%)

1032 (63.3%)

1032 (63.3%)

Yes No

Question options

Mandatory Question (1629 response(s))
Question type: Radio Button Question
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Q2  How important is Mississauga’s tree canopy cover and tree preservation to you?

1314 (80.6%)

1314 (80.6%)

217 (13.3%)

217 (13.3%)61 (3.7%)

61 (3.7%)
16 (1.0%)

16 (1.0%)
23 (1.4%)

23 (1.4%)

Very important Somewhat important Neither important nor unimportant Somewhat unimportant

Not very important

Question options

Mandatory Question (1629 response(s))
Question type: Radio Button Question
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Q3 The City is looking at options to update the private tree replacement model such as 
one replacement tree based on a diameter of 15 cm (6 inches). For example, if you 
remove a tree with a diameter of 45 cm (18 inches), three replacement trees are 
required.

1062 (65.1%)

1062 (65.1%)

569 (34.9%)

569 (34.9%)

Yes No

Question options

Mandatory Question (1629 response(s))
Question type: Radio Button Question
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Q4 Currently, the Private Tree By-law requires a permit when removing three (3) or 
more trees with a diameter of 15 cm (6 inches) or greater per calendar year. Would 
you support a Private Tree By-law that regulates the removal of one (1) tree per lot, 
per calendar year at a predetermined size on private property?

1092 (67.0%)

1092 (67.0%)

539 (33.0%)

539 (33.0%)

Yes No

Question options

Mandatory Question (1629 response(s))
Question type: Radio Button Question
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Q5  Which size would you most support?

407 (26.7%)

407 (26.7%)

490 (32.1%)

490 (32.1%)

628 (41.2%)

628 (41.2%)

Diameter of 10 cm (4 inches) or greater Diameter of 15 cm (6 inches) or greater Diameter of 20 cm (8 inches) or greater

Question options

Optional question (1523 response(s), 108 skipped)
Question type: Radio Button Question
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